

Как Ворона своим воронятам имена выбирала

Жила-была Ворона - очень красивая и умная. Когда у Вороны родились воронята, она не смогла придумать им имена. И тут ей пришла идея, а почему бы не спросить их имена у семи холмов, ведь птенцов как раз семь.

Покормила своих птенцов Ворона вдоволь и полетела к холмам. Полетела к первому холму и спросила у него: "Скажи мне, как назвать мне своего первую вылупившуюся из яйца дочь?". Ничего холм не ответил Вороне, лишь своими ветками зашевелила Ель, которая росла на вершине этого холма. Тогда Ворона и решила назвать своего первого птенца Ель. Полетела Ворона дальше. Подлетела она ко второму холму и спросила у него, как же ей назвать второго своего воронёнка. Ничего не ответил ей второй холм, лишь услышала всплеск в реке Иртыш, которая омывала подножия холма. И тогда решила догадаливая птица назвать своего второго птенца Иртыш. Полетела Ворона дальше к третьему холму спросить, как же ей назвать своего второго птенчика. И этот холм промолчал в ответ. Ворона увидела ягодку, которая выглядывала из-под листочка. Присмотрелась любознательная птица и увидела ягоду бруснику. Так и решила - третью дочь назову Брусничка. Вновь продолжила свой путь Ворона, ведь и четвёртый птенец без имени. Спросила у четвёртого холма: "Скажи мне, холм, как же назвать моего сыночка?". И этот холм не даёт ответа. Увидела Ворона, что в реке Иртыш, что омывает его подножье, плещется рыба. Присмотрелась. Оказалось, рыба эта - Муксун. И вот имя для четвёртого воронёнка готово - Муксун. Обрадовалась Ворона своей смекалке и полетела дальше. Вдруг врезалась она в верхушку ели и от удара с дерева посыпались шишки. Смотрит Ворона, подбежала белка к одной из шишки и начала из неё выколупывать орешки. Вот и имя пришло

сразу в голову - Орешка. Да и ель то растёт на пятом холме. Довольная птица полетела к шестом холму. Молчит холм, слышно только, как ветер свистит. Холодно стало Вороне. Решила она погреться и увидела костёр вдалеке. Полетела к костру, а у костра сидит охотник. Спросила Ворона у него, что он делает. Охотник ответил, что делает нарты. Тут птица и смекнула, как назвать шестого птенца - Нарта. Отогрелась Ворона и полетела к седьмому холму, который, также ответил молчанием на важный вопрос Вороны. Летала она летала над холмом и вдруг увидела, как у куста с дикой малиной сидит медведь. Ну всё, вот и имя для седьмого воронёнка пришло в голову птицы - Медведь.

Очень довольная Ворона полетела к своим детям, ведь всем семи она нашла имена, да не просто нашла, а их ей подсказали Семь холмов, хоть и молчали. Накормила вдоволь своих воронят Ворона - Ель, Иртыша, Брусничку, Муксуна, Орешку, Нарту и Медведя. Взлетели они все вместе в небо и облетели всю землю Югорскую с её красотами, дарами, богатствами... Подлетели к подножию всех Семи холмов, низко поклонились и поблагодарили их за щедрость и за имена, которые они им дали.

Ворона уже после учила своих воронят: "Замечайте всё, что вокруг, может так вы найдёте ответ на ваш главный вопрос!"

